

АКТ
виконання робіт до цивільно-правового договору

28 грудня 2020 року

м. Івано-Франківськ

Мною, Гречаник Наталією Юріївною, як виконавцем цивільно-правового договору, виконано роботу в управлінні економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради згідно предмету договору, а саме:

1. Підготовлено проект «Комплексна програма дослідження якості питної води Івано-Франківської міської територіальної громади та її вплив на здоров'я жителів з облаштуванням бюветів питної води та систем індивідуального очищення для домогосподарств», що викладений на 16 сторінках та бюджет даного проекту.

2. Проект передбачає ряд системних заходів та забезпечує відповідність Державної стратегії регіонального розвитку на період 2020, ціль 1 «Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів» та ціль 2 «Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток»

проведення маркетингового дослідження ринку визначення потенціалу сільських Загальна ціль проекту: впровадження комплексної програми дослідження якості питної води Івано-Франківської міської територіальної громади та визначення її впливу на здоров'я жителів цієї території із пропозицією облаштуванням бюветів чистої питної води та систем побутового очищення.

Конкретна ціль: забезпечення населення громади Івано-Франківської міської ТГ питною водою, яка відповідає усім державним вимогам у межах нормативів питної води та запобігання загрози ускладнення санітарно-епідемічної ситуації в громаді шляхом облаштування бюветів питної води із свердловин .

Результат 1. Синергія наукового співробітництва, органів влади, депутатів міської ради, громадських організацій, фахівців у сфері водопостачання та водовідведення, за потребою - інших фахівців для визначення показників якості питної води на їх відповідність національним та європейським стандартам, а також місць відбору питної води для проведення комплексних досліджень у громадах (м. Івано-Франківськ та 18 сіл громади). Здійснити лабораторні дослідження якості питної води, призначеної для споживання людиною у населених пунктах Івано-Франківської територіальної громади незалежними установами з відповідними дозвільними документами та/або досвідом проведення робіт даного типу, наукових досліджень даної проблематики.

Результат 2. Визначити вплив кожного хімічного елементу, сполук на виникнення дисбалансу елементів в організмі людини, їхнього впливу на метаболічні процеси в організмі та їх наслідки для здоров'я як індивіда, так і

населення громади загалом в тривалому періоді часу. Визначити впливи на біоелементний склад живого організму, що має важливе значення для розробки підходів до профілактики екологічних патологій.

Розробити пропозиції щодо формування здорового населення у кожному населеному пункті та прийняти управлінські рішення щодо здійснення превентивних заходів, де якість води не відповідає ДСанПіН 2.2.4-171-10.

Результат 3. Інформування громадськості про показники якості питної води та результати комплексних досліджень у кожному населеному пункті та пропозиція методів доочищення питної води, зокрема за допомогою абсорбційного методу доочищення з використанням погрузних контейнерів, наповнених активованим вугіллям, вугіллям у суміші з Сокирницьким клиноптилолітом або іншими алюмосилікатними адсорбентами, що можуть бути впровадженні в домогосподарствах (відповідно отриманих результатів).

Результат 4. Інфраструктурні рішення: інженерно – гідрогеологічні вишукувальні роботи для визначення характеристик майбутньої експлуатаційної свердловини та даних про гідрогеологічні та фізико-хімічні характеристики водоносного горизонту, який передбачає в подальшому експлуатувати шляхом облаштування бювету. Відбір оптимального місця облаштуванням 5 громадських бюветів чистої питної води відповідно ДСанПіН 2.2.4-171-10.

Тривалість реалізації проекту – 24 місяці.


2. Підготовлено пропозицію бюджету проекту, загальною сумою 6388,78 тис.грн.

3. Підготовлено логіко-структурну матрицю проекту

Роботу виконала:

Кандидат економічних наук, доцент
ДВНЗ «Прикарпатський університет
імені Василя Стефаника»,
співзасновник ГО
«Науково – аналітичний центр Івано-
Франківської ОТГ»

Гречаник Н.Ю.



« 28 » грудня 2020р

Роботу прийняла:

Начальник управління
економічного та інтеграційного
розвитку виконавчого комітету
Івано-Франківської міської ради



Н.О.Кромкач


« 28 » грудня 2020р